

ШКОЛА У НИКОЛЬСКИХ ВОРОТ

№3 Ноябрь
2009 г.

Из истории школы

*Шестая школа там, за поворотом,
Каштаны осеняют синий дождь.
И как сердца, Никольские ворота,
Тебе открыты к школе, молодежь!*

Путевка в жизнь

В течение многовековой истории наше государство знало много движений, общественных и политических. В то время, когда оно называлось СССР, появилась и наша 6-я школа, а вместе с ней, как и по всему Советскому Союзу - октябрята, пионеры, комсомольцы...

Много славных дел совершили они, прославили Смоленщину. Среди выпускников нашей школы - ученые и политики, бизнесмены и артисты. Мы с гордостью называем имена физика, действительного члена Российской Академии Наук, профессора МФТИ и Аризонского университета США В.Е. Захарова, действительного члена Российской Академии Космонавтики, доктора физико-математических наук Н.В. Куликовой, доктора наук, профессора Нью-Йоркской и Смоленской медицинских академий И.А. Платонова, заведующего телевизионной компанией г.Красноярска О.Б. Бордун, главного балетмейстера Смоленского государственного театра драмы Е.И. Егоровой, многих других.

И все они, те, кому путевку в жизнь дала школа у Никольских ворот, когда-то были октябрятами, пионерами, комсомольцами. Многие вспоминают это время с удовольствием, потому что уже тогда, совсем юными, чувствовали себя нужными школе, городу, стране.

Тогда наша дружина носила имя Владимира Куриленко - партизана, комсомольца, Героя Советского Союза, в годы Великой Отечес-



ственной войны пустившего под откос четыре эшелона с живой силой и техникой противника, немецко-фашистских войск. После войны в нашей школе работали учителя-фронтовики, участники партизанского движения. Среди них - Е.В. Юденкова, дочь командира партизанского отряда имени Лазо С.Казубского.

29 октября - День рождения ВЛКСМ, и многие взрослые люди до сих пор отмечают этот праздник, вспоминают свою юность. Лидером комсомольского движения была когда-то и директор 6-й школы Т.С. Теслина. Она уже рассказывала об этом в интервью на страницах нашей газеты.

А какие молодежные движения действуют в школе сейчас, в наше время?

Конечно, это - Смоленская городская детская общественная организация имени Ю.А. Гагарина. Мы называем себя «гагаринцами», потому что любим свою Родину, уважаем ее культурное наследие и историю, людей старшего поколения. И мы тоже хотим быть нужными нашей школе, городу Смоленску, нашему государству. Поэтому мы популяризируем здоровый образ жизни, пропагандируем милосердие, стремимся воспитывать в себе патриотизм и гражданственность, организуем общественную жизнь в школе. И пусть мы пока еще не совсем взрослые, мы думаем, что когда станем выпускниками, школа у Никольских ворот тоже с гордостью выдаст нам путевку в жизнь.

Маргарита Калюжная, 8 «б» класс.

АНОНС

- НАШ ГОД МОЛОДЕЖИ 1-6 СТР.
- ОСТОРОЖНО, ГРИПП! 3 СТР.
- НАШ ГЕРОЙ - КТО ОН? 5 СТР.
- У НАС В ГОСТЯХ 8 СТР.
- Конкурс в конкурсе

(Спецвыпуск)